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metodika prieskumu
Veľkosť vzorky Celkom N = 1012 respondentov vo veku 18 a viac rokov

Termín zberu 09.02.2022 – 20.02.2022

Metóda zberu dát CAWI/CATI (70 %/30 %)

Výber respondentov kvótny výber

Reprezentativita

Vzorka je reprezentatívna pre populáciu SR 18 a viac rokov podľa kategórií:

• pohlavie
• vek 
• vzdelanie
• kraj 
• národnosť
• vek x vzdelanie
• veľkosť miesta bydliska
• minulé volebné správanie

Reprezentativita dátového súboru bola primárne dosiahnutá plnením kvótneho predpisu a dodatočným dovážením dát.

Realizátor a zadávateľ prieskum realizovala spoločnosť MEDIAN SK, s.r.o. bez zadávateľa

Publikácia pri publikácii je potrebné udávať zdroj: MEDIAN SK: Komunálne voľby 2022
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hlavné zistenia

• Určite sa plánuje zúčastniť na jesenných komunálnych voľbách a voľbách do VÚC takmer 50 % opýtaných. Ďalších 27 % deklaruje, že sa plánujú skôr

zúčastniť a len 19 % odmieta účasť.

• Účasť deklarujú najmä ľudia vo veku 30-49 rokov. Deklarovaná účasť priamo úmerne narastá s výškou dosiahnutého vzdelania. Rovnako účasť

častejšie deklarujú obyvatelia Nitrianskeho a Trnavského kraja, ale aj obyvatelia najmenších obcí alebo zamestnaní a ľudia na rodičovskej či

materskej dovolenke. Naopak, účasť odmietajú častejšie najmladší vo veku 18-29 rokov a najstarší vo veku 70 a viac rokov.

• Voliči jednotlivých strán častejšie deklarujú svoju účasť na komunálnych voľbách a voľbách do VÚC. Účasť deklarujú všetci tí, ktorí deklarujú podporu

stranám Aliancia a ĽSNS. Rovnako sa plánuje zúčastniť aj prevažná väčšina tých, ktorí deklarujú podporu stranám OĽANO, SAS, ZA ĽUDÍ, SMER a

Republika.

• Takmer polovica opýtaných deklaruje, že im je jedno, v akom termíne sa budú konať komunálne voľby spojené s voľbami do VÚC. Ďalších 26 % za

najvhodnejší termín považuje obdobie pred Sviatkom všetkých svätých. Viac ako 19 % deklaruje, že najvhodnejším termínom konania volieb je obdobie

po Sviatku všetkých svätých a len 7 % sa vyjadruje za konanie počas sviatočného víkendu.

• Najväčšia časť obyvateľov deklaruje, že im je jedno, kedy sa budú konať regionálne voľby. Častejšie ide o tých, ktorí deklarujú podporu strán ĽSNS, ale

aj SAS, PS alebo SMER. Konanie volieb v období pred Sviatkom všetkých svätých preferujú voliči ZA ĽUDÍ a OĽANO, kým obdobie po Sviatku všetkých

voliči SNS.



komunálne voľby a voľby do VÚC - účasť
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účasť – komunálne voľby/ voľby do VÚC

Určite sa plánuje zúčastniť na jesenných komunálnych

voľbách a voľbách do VÚC takmer 50 % opýtaných. Ďalších

27 % deklaruje, že sa plánujú skôr zúčastniť a len 19 %

odmieta účasť.

Účasť deklarujú najmä ľudia vo veku 30-49 rokov.

Deklarovaná účasť priamo úmerne narastá s výškou

dosiahnutého vzdelania. Rovnako účasť častejšie deklarujú

obyvatelia Nitrianskeho a Trnavského kraja, ale aj

obyvatelia najmenších obcí alebo zamestnaní a ľudia na

rodičovskej či materskej dovolenke.

Naopak, účasť odmietajú častejšie najmladší vo veku 18-29

rokov a najstarší vo veku 70 a viac rokov.

A02: Na jeseň tohto roku sa budú konať voľby do orgánov samosprávy obcí a voľby do vyšších územných celkov. Tieto voľby sa budú konať prvýkrát v jeden termín. Plánujete sa zúčastniť 
na týchto voľbách?
N = 1012 respondentov, % respondentov
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účasť – sociodemografia I.
Deklarovaná ochota zúčastniť sa na jesenných voľbách narastá s výškou dosiahnutého vzdelania. Najčastejšie deklarujú účasť ľudia s vysokoškolským

vzdelaním. Mierne častejšie deklaruje účasť ekonomicky aktívne obyvateľstvo vo veku 30-49 rokov.

A02: Na jeseň tohto roku sa budú konať voľby do orgánov samosprávy obcí a voľby do vyšších územných celkov. Tieto voľby sa budú konať prvýkrát v jeden termín. Plánujete sa zúčastniť 
na týchto voľbách? (určite áno + skôr áno, skôr nie + určite nie)
N = 1012 respondentov, % respondentov
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účasť – sociodemografia II.
Častejšie deklarujú účasť obyvatelia Nitrianskeho kraja. Naopak, menej často v porovnaní s obyvateľmi ostatných krajov deklarujú svoju účasť obyvatelia

Banskobystrického a Trenčianskeho kraja.

A02: Na jeseň tohto roku sa budú konať voľby do orgánov samosprávy obcí a voľby do vyšších územných celkov. Tieto voľby sa budú konať prvýkrát v jeden termín. Plánujete sa zúčastniť 
na týchto voľbách? (určite áno + skôr áno, skôr nie + určite nie)
N = 1012 respondentov, % respondentov
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účasť – podpora strán
Voliči jednotlivých strán častejšie deklarujú svoju účasť na komunálnych voľbách a voľbách do VÚC. Účasť deklarujú všetci tí, ktorí deklarujú podporu

stranám Aliancia a ĽSNS. Rovnako sa plánuje zúčastniť aj prevažná väčšina tých, ktorí deklarujú podporu stranám OĽANO, SAS, ZA ĽUDÍ, SMER a Republika.

A02: Na jeseň tohto roku sa budú konať voľby do orgánov samosprávy obcí a voľby do vyšších územných celkov. Tieto voľby sa budú konať prvýkrát v jeden termín. Plánujete sa zúčastniť 
na týchto voľbách? (určite áno + skôr áno, skôr nie + určite nie)
N = 1012 respondentov, % respondentov
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Celkom

OĽANO

SAS

SME RODINA

ZA ĽUDÍ

SMER

ĽSNS
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PS

Republika

KDH

Aliancia – Szövestég
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Nezúčastnil by sa na voľbách do NR SR

Plánujú účasť na komunálnych/VÚC voľbách Neplánujú účasť na komunálnych/VÚC voľbách Neviem



komunálne voľby a voľby do VÚC - termín
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preferovaný termín volieb

Takmer polovica opýtaných deklaruje, že im je jedno,

v akom termíne sa budú konať komunálne voľby

spolu s voľbami do VÚC. Ďalších 26 % za

najvhodnejší termín považuje obdobie pred

Sviatkom všetkých svätých.

Viac ako 19 % deklaruje, že najvhodnejším termínom

konania volieb je obdobie po Sviatku všetkých

svätých a len 7 % sa vyjadruje za konanie počas

sviatočného víkendu.

A03: Predpokladaný dátum konania týchto volieb je 29. októbra, teda počas sviatočného, dušičkového víkendu. Kedy by sa mali podľa Vášho názoru voľby konať?

N = 922 respondentov, % respondentov, (len tí, ktorí neodmietajú účasť)
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7 3 Je mi to jedno

V období pred Sviatkom
všetkých svätých

V období po Sviatku všetkých
svätých

Počas víkendu so Sviatkom
všetkých svätých

Neviem/nechcem odpovedať
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preferovaný termín volieb – podpora strán

Najväčšia časť obyvateľov deklaruje, že im je jedno, kedy sa budú konať regionálne voľby. Častejšie ide o tých, ktorí deklarujú podporu strán ĽSNS, ale aj

SAS, PS alebo SMER. Konanie volieb v období pred Sviatkom všetkých svätých preferujú voliči ZA ĽUDÍ a OĽANO, kým obdobie po Sviatku všetkých voliči SNS.

A03: Predpokladaný dátum konania týchto volieb je 29. októbra, teda počas sviatočného, dušičkového víkendu. Kedy by sa mali podľa Vášho názoru voľby konať?

N = 922 respondentov, % respondentov, (len tí, ktorí neodmietajú účasť)
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Je mi to jedno V období pred Sviatkom všetkých svätých V období po Sviatku všetkých svätých

Počas víkendu so Sviatkom všetkých svätých Neviem/nechcem odpovedať



MEDIAN SK, s.r.o. je slovenská nezávislá súkromná 
spoločnosť pre prieskum trhu, médií, verejnej mienky 
a  pre vývoj analytických a marketingových softvérov, 
založená v roku 2002. S ňou úzko spolupracujúca česká 
spoločnosť MEDIAN pôsobí na českom trhu 
od roku 1993. MEDIAN SK, s.r.o. realizuje všetky typy 
kvalitatívnych a kvantitatívnych prieskumov.

MEDIAN SK, s.r.o. je členom odborných združení:
ESOMAR
TGI Network 
American Marketing Association
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Hodnoty v grafoch sú uvádzané 
v desatinných číslach.
Hodnoty v texte sú zaokrúhľované podľa 
matematických pravidiel 
na pol %, prípadne na  celé tisíce.
Pri zverejňovaní výsledkov je potrebné 
citovať presne zdroj údajov.

MEDIAN SK, s.r.o.
Kremnická 6
851 01 Bratislava V
www.median.sk

Kontakt:
Michal Mislovič
+421 911 790 720
michal.mislovic@median.sk

Riešiteľsky tím: 
Michal Mislovič
Terézia Černá
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